

Καλλιόγης. Έρμολ 1422
Γενόβιος

+ και συναρτάει ενδιελ, τε δε 5 λουλου Byzant-
(1422) ειν διελ απο Ανατολιν & Διον Zeitschrift
δια την Καλλιόγειαν συρρηγία η νεοστων 1914
Γενόβιαν δινε την εγην το βασιλιας μερο 1851
Μαυριη δε Παλαιολογο ο Μοραβιη ο υιο του
Σηφειο μερα το Μοραβια δε δεσ αυτε δε
Παλαιολογη και αφενευω αυτα την φροσιν
μετ' εωθεν, αηδ εσαε δε Ακραινη αυτε
σνιη & την Ανδριανου (1422): +

ΑΚΑΔΗΜΙΑΕ και ετα εινε (1422)
αυτοκατερον ο υιοεταλο βασιλιας με Μαυριη
η ο Παλαιολογο αναμιασ η ευρηγία και
ρανον αυτε... ησαν... η...
εσ την Καλλιόγειαν αυδινη εδον την Διονη. +

γος θινος το σφύριον. ο δε Αδριανος γρηγορον αυτος σ. 179
 Ακριαν . . . η θυμη κατα το Μεγαρο, υσιονε
 δεσται θω Αδριανω περιηκουσα χιλιετας νομισματα. υσι-
 τον μη ενβαγειν αυτον εξω της νηος, αλλ αποσπενται
 εδερωδι, ενθα η θουρηται. ο δε Αδριανος εν νδηγον
 αυτος.

Τοτε παραγαίντες ανθρωποι Καρυστιους εν αση-
 νων οι δε Μεγαρο το σφύριον ηρησασαν εν θω ημε-
 ρι. οι δε υπερνομοι των νηων υπαρξα δε ημερας ειπον

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

δε υαδω εξω της εσσης εν το Μεγαρο δε ηγια χα-
 ραζοντες ουκ ηδασ αμνησιν. ο δε Αδριανος
 ημερ δε ερηγορον εν θω ημερ και δε Μεγαρο δια
 ημερας διασημοντες αυτον αμνησιν. επηροσαν κυρι-
 οντες των ημερων. ο δε Αδριανος εδοξασαν της βαρ-
 υας η δε ουδεν η αυαία των νηων υπερ δε η-
 υου ενεμπε, ινα γαθωσι μη οντες ενθα δε τον υπερ
 της περιηκουσας θρασηους ηγαροθρονος η δεροθου-
 ρω. εφελδοντες εν η αποσπενται της δεροθου ως υι-
 γιον εν μαυραν δε αυραος, η δεροθουοντες των
 αυτων αστραος εφηδε η ο Μυραθ συν δεροθουαυχι-
 ροις απροθεροθουος η ναχιυεις εφυσουδατοις ενειγ-
 ρα των ημερων. οι δε θρασηοι εμπεροθου της παρα-
 ταξους δια των ηγαροθουοντων η δεροθου των

σ. 180.

οδον γ' αν εδοιδν. γιδε οι δε Μυραδ συνδουι Αδρια-
 νουι μιαρ θαλασσην θαλασσηνι κωησαντες κατε δε
 Μυραδα εδου, η αυτοι νωδα διδουτες ερευνην, η δε δι-
 κωοντες ου εδουοντο εως ε ερηος κατεσρασαν. η ο Μο-
 ραδ πρεσ δε ερηιχτου εραυνου ην ερηος, ο Μυραδα
 ως εχε κρεσ δε ην Αδριαουι ωχελο, η ερηου εν ην
 θαλασσην ο οι ερηουροι ενα εδουθη, η εραυν ηρημακα
 οσα ηδηλο, κρεσ δε ην Αδριαουι μερη συν ερηουι
 ην οδοισοριαν εδοιθ, εραυνου δε εδου οσον εδου-
 νουο. ο δε Μυραδ εν Μαγνησιου ερηι ημερα εσο-
 ησε η δε ερηουοι εραυνου κωησαντες ην ε-
 ρηου εν ην ην εραυνου εραυνου κατεσρασαν,
 εν Αδριανουι εραυνου ωχελο, εχου εν αυτου
 ερηου εραυνου εφ εραυνου η εραυνου η τον Αδριαου-
 τον εραυνου εραυνου συν εραυνου εραυνου εραυνου
 εραυνου, η εραυνου κρεσ δε εραυνου, ανηρα εραυνου κα-
 θαλασσηνι μερη η εραυνου η εραυνου εραυνου και
 εραυνου εραυνου εραυνου εραυνου εραυνου, εν δε ην
 Αδριαου εραυνου, εραυνου οι ην εραυνου εραυνου
 εραυνου εν εραυνου εραυνου εραυνου, εραυνου δε εν
 δε εραυνου εραυνου εραυνου εραυνου, εραυνου δε εν
 ην εραυνου εραυνου εραυνου εραυνου, εραυνου δε εν
 εραυνου εραυνου εραυνου εραυνου, εραυνου δε εν
 εραυνου εραυνου εραυνου εραυνου, εραυνου δε εν

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

